MA2 cvičení  - opakování  komplexních čísel   
 1. Vypočítejte:
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      d)      Řešte (v C) rovnice :
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 2.   V goniometrickém tvaru vyjádřete komplexní čísla:    
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       Vyjádřete tato čísla i ve tvaru exponenciálním.

 3.    Na algebraický tvar převeďte čísla  :     
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 4.   Upravte a výsledek napište v goniometrickém tvaru :   a)   
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 6.  Vypočítejte    
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 7.  Vypočítejte   
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  a součin vyjádřete v goniometrickém i algebraickém tvaru .
 8.  Spočítejte  následující komplexní odmocniny:  a)   
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 9.  V komplexním oboru řešte rovnice:     a)  
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